



В Череповце руководитель строительной фирмы подозревается в невыплате заработной платы

Следственным отделом по городу Череповец Следственного комитета Российской Федерации по Вологодской области возбуждено уголовное дело по факту невыплаты заработной платы сотрудникам строительной фирмы по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 145.1 УК РФ (полная невыплата свыше двух месяцев заработной платы и иных установленных законом выплат).

По версии следствия, в период с августа 2016 года по январь 2017 года директор организации полностью не выплатил зарплату 6 подчиненным сотрудникам, задолжав им почти 330 тысяч рублей. При этом подозреваемый имел финансовую возможность своевременно выплатить заработную плату, поскольку в интересующий следствие период фирма для расчетов с контрагентами располагала более чем 5 миллионами рублей, однако, он предпочел направить средства на другие нужды.

Следствием выясняются все обстоятельства совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается, в ближайшее время бизнесмену планируется предъявить обвинение.

25 Мая 2017

Адрес страницы: <https://vologda.sledcom.ru/news/item/1130085>